



Наурским МСО в рамках правового воспитания среди несовершеннолетних проведена встреча со старшеклассниками



В целях правового воспитания и профилактики преступлений среди несовершеннолетних, сотрудник Наурского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике провел встречу с учащимися 9-11 классов в Чернокозовской средней общеобразовательной школе.

Следователь Наурского МСО Арби Байраков рассказали старшеклассникам об уголовной ответственности за распространение экстремистских материалов в социальных сетях, публичное оправдание идеологии терроризма и его финансирование.

На встрече с учащимися, следователь также поднял вопросы, связанные с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

киберпреступлениями и защиты подростков от информации в сети «Интернет», причиняющей вред их здоровью и развитию. Со своей стороны ребята приняли активное участие в данном мероприятии и задавали много вопросов следователю по обсуждаемым темам.

Следователь довел до школьников информацию о круглосуточных телефонных линиях «Ребенок в опасности» и «Телефон доверия» следственного управления, по которым они могут сообщить о противоправных действиях в отношении несовершеннолетних.

Изображения



25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1734841>